
„Riči“ po veľkom prestupe poletí na Kapverdy
18.6.2026 - | HC Košice, a.s.

Rady ženáčov v šatni HC Košice sú po sobote širšie o Dominika Riečického. 34-ročný
brankár si uprostred úmornej letnej prípravy povedal áno s dlhoročnou partnerkou
Monikou a spoluhráčov spaľujúcich stovky kalórií potešil vítanou energiou v podobe
svadobných koláčov.

„Bola to super skúsenosť a mám len samé pozitívne pocity. Už som „okrúžkovaný“, ale v
našom vzťahu sa v podstate nič nemení. Bývame totiž spolu už päť rokov a vieme už o sebe
všetko. Teraz sme ten vzťah iba posunuli ďalej. Necítili sme nejaký tlak na svadbu, ale aj
vzhľadom na náš vek sa to už pýtalo spečatiť aj takto oficiálne,“ pousmial sa „Riči“ po
životnom prestupe.

Trojnásobný majster Slovenska je známy svojou chladnokrvnosťou a rozhodiť ho nedokážu ani vypäté
play-off zápasy. V deň D mu však nebolo všetko jedno.

„Všetci sa nás pýtali či nie sme nervózni, ale my sme obaja pokojní ľudia a zbytočne sme sa
nestresovali. Musím však priznať, že po vstupe do kostola to na mňa trochu doľahlo a tam
som už bol nervóznejší ako v bránke. Obaja sme vtedy pocítili silu okamihu, ale
predsvadobné obdobie bolo v podstate pohodové. Väčšinu vecí zariadila Monika a ja som jej
pomohol so všetkým, čo bolo potrebné,“ hovorí čerstvý ženáč s priznaním, že najväčší stres
pociťoval pred mladomanželským tancom. „Niečo som tam predviedol, ale neviem či to mám
nazývať tanec. Trochu ma vykrútili aj družičky, ale toto nie je moja doména.“

Po špeciálnom víkende sa bleskovo vrátil do tréningového procesu. Bez prsteňa na ruke. „Zatiaľ si
naň zvykám, pretože nie som šperkový typ. Nosím ho poctivo, ale na tréningy si ho dávam
dole. Aby som ho nezničil,“ vysvetľuje Dominik. Spoluhráčov z tímu potešil svadobnými koláčmi.
„Nech si len pekne doplnia cukry po tréningoch. Jedla sa nám však zvýšilo dosť a priznám
sa, že ešte aj pred stredajším tréningom som mal na raňajky dva malé rezníky. Sadli mi
však dobre.“

Vstup do manželského stavu „Ričiho“ nezmení a on sám sa cíti rovnako ako predtým. „Urobili sme
jednoducho ďalší krok a zmenu možno prinesú až deti. Uvidíme, kedy prídu, ale keď sa
pošťastí, tak budeme pripravení,“ uzatvára košický brankár s dovetkom, že medové týždne strávi
ešte pred štartom sezóny v exotickom prostredí ostrova Kapverdy. Tie pred pár dňami šokovali
remízou so Španielskom na futbalových majstrovstvách sveta. „Držím im palce a bodaj by
postúpili čo najďalej. Aby sme si mohli vychutnať na ostrovoch špeciálnu futbalovú
atmosféru.“

Mladomanželom Riečickým želáme príjemnú svadobnú cestu a veľa šťastia do spoločného života.
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